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Organizata Jo-Qeveritare Emancipimi Civil Ma Ndryshe

EC MA NDRYSHE

THIRRJE PËR OFERTË
  Realizim i video dokumentarit për “Dollama”
EC Ma Ndryshe është duke zbatuar projektin “Dollama, një pasuri kulturore e Kosovës” që është pjesë e grantit të financuar nga projekti “Trashëgimia Kulturore si nxitëse e dialogut ndërmjet komuniteteve dhe kohezioni social” që zbatohet nga UNDP në Kosovë dhe financohet nga Instrumenti i Bashkimit Evropian që kontribuon për Paqe dhe Stabilitet (IcSP).

Projekti është vazhdimësi e përpjekjeve të EC Ma Ndryshe në mbrojtjen dhe zhvillimin e trashëgimisë kulturore. Projekti ka për qëllim që të kontribuojë në ruajtjen e zanatit të punimit të veshjeve tradicionale të nusërisë “dollamave“ përmes promovimit dhe transferimit të njohurive. Projekti përfshinë rajonin e Prizrenit dhe aktivitetet do të përfshijnë përfaqësues të të gjitha komuniteteve të këtij rajoni. 

Në kuadër të këtij projekti do të realizohet një dokumentar (video material)  për zejen e qepjes së veshjeve tradicionale të nusërisë “Dollamës”.  Videoja  e  prodhuar  do  të  dokumentojë  zejen e  qepjes së veshjeve tradicionale të nusërisë “Dollamës“ duke  dhënë  detaje  relevante  mbi  qepjen/punimin e “Dollamës”.  Pamjet  duhet  të  shoqërohen  nga  një  transmetim  profesional. Videoja do të jetë pjesë e  dokumentimit  zyrtar  dhe  procesit  të  inventarizimit  të  zejes për  qepjen e veshjeve tradicionale të nusërisë “Dollamës”,  që  bën  pjesë  në  asetet  e  trashëgimisë  kulturore  jomateriale. Të gjitha xhirimet për realizim të video dokumentarit do të realizohen në Prizren. Dokumentari duhet të përkthehet në gjuhën angleze, boshnjake dhe turke.
Kriteret për ofertim:

Gjatë realizimit të video dokumentarit duhet të merret parasysh që kohëzgjatja e video dokumentarit nuk duhet të jetë më e shkurtë se 13 minuta dhe jo më e gjatë se 17 minuta; video duhet të jetë e realizuar në përputhje me specifikat për publikim në Facebook, IG TV, Instagram, Youtube dhe Website; muzika apo audio e përdorur në video duhet të jetë më të drejta të siguruara; video të jetë e realizuara në format jo më të vogël se Full HD. Kompania, kompanitë /konsorciumet së bashku me aplikacionin duhet të dorëzojnë një draft skenar të video dokumentarit.
Afati i realizimit të videos duhet të bëhet gjatë muajit Prill 2022 deri me Qershor 2022.
Gjatë realizimit të videos kompania, kompanitë /konsorciumet videon duhet do ta ndajnë për komente/konsultim me stafin e EC-it deri sa të merren parasysh komentet/sugjerimet e stafit të EC-it dhe të finalizohet.

Oferta duhet të përmbajë dokumentet në vijim: Çmimi duhet të përfshijë koston profesionale dhe ato të transportit; Kompania, kompanitë /konsorciumet duhet të dorëzojnë çertifikatën e regjistrimit të biznesit; çertifikatën e numrit fiskal; çertifikatën e TVSH-së (kompania, kompanitë/koncorsiumet) që janë deklaruese të TVSH-së); Pala ofertuese (kompania, kompanitë /konsorciumet) duhet të caktojnë një person për kontakt direkt dhe komunikim me EC Ma Ndryshe.
Ofertat duhet të dorëzohen fizikisht në zyret e EC Ma Ndryshe, Rr. Fehmi Lladrovci 94, Prizren ose në mënyrë elektronike në info@ecmandryshe.org deri më datë 25.03.2022, ora 15:00 me shënim:  “Realizim i video dokumentarit për “Dollama”
Ofertat që vijnë pas këtij afati dhe ato që nuk i përmbajnë dokumentet relevante, nuk do të konsiderohen.
Pas vlerësimit fillestar të ofertave, EC Ma Ndryshe rezervon të drejtën të kërkojë dokumente (dëshmi) shtesë nga kompania, kompanitë/konsorciumet, nëse këtë e vlerëson të nevojshme.  EC Ma Ndryshe rezervon të drejtën për të negociuar ofertën financiare. Vetëm  kompania, kompanitë/konsorciumet fitues do të informohen/kontaktohen. 
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